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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 18. 10. 2021 

 

Přítomni online na MS Teams: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Francán, doc. Hlavica, prof. Macková, 

prof. Medek, Mgr. Mareček, MgA. Petr, doc. Spilka, Ing. Valentová, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková, 

prof. Willi 

Informace rektora:   
➢ Jednání kolegia rektora zahájil minutou tucha k uctění památky dlouholetého kolegy, 

významného pedagoga DF a bývalého prorektora JAMU prof. Miroslava Plešáka. 
➢ Prošel nejdůležitější body jednání 162. Pléna České konference rektorů, jak jsou uvedeny i 

v Zápise vedení z 12. 10. (Usnesení 162. Pléna ČKR je přílohou i tohoto zápisu).  
➢ Jako velmi úspěšné ohodnotil Slavnostní zasedání UR JAMU, na němž byl předán čestný 

doktorát norskému spisovateli Jonu Fossemu. Obzvláště cenná – i pro další spolupráci – byla 
účast norského velvyslance Roberta Kvileho, účast čtyř rektorů a dalších zástupců VŠ. 
Poděkoval děkanovi DF, celému přípravnému týmu, především pak Mgr. Adéle Dědové a pror. 
Spilkovi za přípravu slavnostního ceremoniálu.  

➢ Rektor se nemůže zúčastnit udílení čestného doktorátu AMU Martinu Hubovi, na které již dříve 
potvrdil účast. Slavnostní ceremoniál se koná v Praze v pátek 22. 10. 2021 odpoledne ve stejný 
čas jako pohřeb prof. Plešáka. Ocenil, že pror. Spilka si operativně upravil svůj pracovní i osobní 
program na obřadu v Praze jej a JAMU bude zastupovat. 

➢ Informoval o víc než šestihodinovém „Setkání (NEJEN) akademické obce“ k iniciativě NE!MUSÍŠ 
TO VYDRŽET, které se odehrálo na DF 12. 10. 2021. K tomuto tématu proběhla velmi závažná 
diskuse Kolegia. Děkan DF vyjádřil zásadní znepokojení, že jsou z uzavřené debaty kolegia 
rektora vynášeny informace a následně zcela klamavě interpretovány, jak tomu bylo na setkání s 
AO 12/10/2021 absolventem Adamem Steinbauerem. Prorektor Hlavica zareagoval, že informaci 
z projednávání kolegia rektora sice poskytl on, ale jen v obecné rovině, a že k dezinterpretaci oné 
informace došlo až samotným absolventem. 

 
Informace kvestorky:  

➢ Informovala o Corona situaci – Pro zaměstnance i studenty JAMU se ve školních nařízení nic 
nemění. Změna platnosti PCR i antigenních testů nebude promítnuta do provozních opatření 
JAMU, pokud jde o testování studentů ubytovaných na kolejích bude záležet na případné změně 
příslušného mimořádného opatření MZd.. Zájem o testování v rámci JAMU v DnO je minimální 5-
8 zájemců, lze to považovat za vyjádření možnosti studentů i zaměstnanců získat test jinde, proto 
bude testování v DnO zatím ukončeno (Podané ruce nárokují při účasti nižší než 21 testů 
kompenzaci části nákladů).  

➢ Národní plán obnovy – podala základní informace o pracovním podkladu pro vyhlášení výzvy, až 
budou informace podrobnější, budou zahájena pracovní jednání v rámci JAMU.V současnosti je 
nejaktuálnější řešení nutnosti akreditace jednoho profesně zaměřeného SP a kurzu CŽV. 
 

DF:  
➢ Příští týden 26. 10.  proběhne premiéra inscenace „Můj romantický příběh“ a den poté se bude 

konat další premiéra inscenace „Cyrano z Bergeracu“ v divadle Marta.   
 
HF:  
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➢ Oblast strategie: Plán realizace strategického záměru Hudební fakulty za rok 2022  - připomínky 
a podněty ze strany fakulty i rektorátu jsou zapracované, definitivní znění bylo odesláno panu 
prorektoru Medkovi.  

➢ Projektová oblast: Obdržela tabulku rozdělení finančních prostředků z CRP projektů a žádá o 
upřesnění obsahové části tam, kde to upřesněno není. 

➢ Umělecká činnosti: informovala o optimalizaci spolupráce s festivalem Janáček 2022: spolupráce 
se rozšíří z původně třech na šest společných aktivit. Nové aktivity slouží zároveň k oslavám 
JAMNU 75, zároveň budou předzvěstí festivalu Janáček 2022. Dopad jednotlivých akcí dostane 
větší propagace, lepší možnosti financování a dále je to příklad propojení akademického a 
kulturního sektoru.   

➢ Studijní oblast: Informovala o imatrikulaci nových studentů při slavnostním aktu dne 7.10.2021. 
Bylo zastoupeno široké spektrum oborů: od tradičních instrumentálně-vokálních, po jazzové nebo 
historické interpretace po multimediální kompozice a kompozice filmové hudby. Počet studentů je 
stabilizován, do bakalářských studijních programů se zapsalo 70 studentů/studentek, do nových 
dlouhých magisterských studijních programů se zapsalo 19 studentů/studentek.   

➢ V současné době probíhá tvorba databáze alumni – proděkanka Goliášová a studijní referentka 
Jarošová zanáší data absolventů do databáze v ISu. 

➢ Spolupráce s jinými stupny vzdělávání: v souladu se strategickým záměrem je zahájená 
systematická spolupráce s konzervatoři – dne 10.11.2021 bude probíhat prezentace studentů 
pražské konzervatoře na HF JAMU (organizuje proděkan Petráš) 

➢ Představení realizace investičního záměru JAMU: děkanka zve na zahájení provozu 
zrekonstruované auly 2. listopadu 2021 v 13 hodin. Budou představené technické parametry 
nového systému osvětlení a akustiky, a budou představené možnosti manipulace s technikou a 
možnosti tvoření různých typů zvuku a světla dle stylu koncertu. Smyslem akce je podnítit aktivní 
využívání nových technologických možností tak, aby investice byly optimálně využívaná. 
 

Informace pror. Mackové:  
➢ Dokončení dvou projektů CRP18+ - v minulém týdnu – jeden ve spolupráci s KU a druhý týkající 

se absolventů – poděkovala oběma fakultám za rychlou spolupráci. 
 
Informace pror. Medka:  

➢ Do konce minulého týdne byl konečný termín pro doplnění Plánu realizace. 
➢ CRP – s výjimkou projektu Uměleckých studijních programů – které se musí nově zkoordinovat 

správným směrem. Ostatní projekty mají všechny vypracované dílčí části a čeká se na další 
postup. 

 
Informace pror. Hlavici:  

➢ Byly zveřejněny výsledky modulu 1 Metodky 17+ - JAMU nedopadla moc dobře, Zlepšení 
v oblasti kvantity je nezbytné doplnit také pokroky v kvalitě. 

 
Informace pror. Spilky:  

➢ Seminář k problematice mezinárodních sankcí, který se uskutečnil 11. 10. na MZV. Seminář 
přinesl informace o možných nebezpečích směrem k vysokým školám, které přijímají studenty 
z rizikových teritoríí – států, na které jsou uvaleny mezinárodní sankce. Jedním z výstupů 
semináře je Protivlivový manuál pro sektor vysokých škol a Příručka technické pomoci a 
nehmotného přenosu technologií. Jako rizikové země byly označeny Čína, Irán, KLAR, Rusko, 
Sýrie, Venezuela, Barma. Bližší informace budou odeslány na fakulty.  

➢ CRP18+ Implementaci iniciativy Evropské komise Erasmus Without Paper. dílčí části projektu je 
připravena k odeslání koordinátorovi (Západočeská univerzita v Plzni). 

➢ Poděkoval celému organizačnímu týmu za spolupráci při přípravách Čestného doktorátu J. 
Fosseho a vyzval fakulty, aby navrhly stipendia pro účinkující studenty. 
 

Vnější vztahy – Mgr. Mareček:  
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➢ Dnes bude komunikovat s inscenačními týmy k připravovaným premiérám.  
➢ A v příštím týdnu se bude konat volba rektora. 

 
Astorka – MgA. Vodička:  

➢ Souhlasí s návrhem kvestorky ohledně platnosti testů stejně, jako doposud. Testování studentů 
je nedostačující pro rentabilitu společnosti „Podané ruce“ – nejbližší testovací místo se nachází 
v bývalé restauraci Bohéma v Janáčkově divadle. 

 
 

Příští jednání kolegia rektora bude v pondělí dne 1. 11. 2021 v 10:30 hod. on-line formou v programu MS Teams.   

 

 

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 
 


